Το πρωτάθλημα της Football League διεξάγεται σε 2 ομίλους. Στο τέλος του πρωταθλήματος οι 4 πρώτοι του κάθε ομίλου προκρίνονται στα play off  που είναι ένα νέο πρωτάθλημα 8 ομάδων. Οι ομάδες ξεκινούν τα play off με βαθμούς που υπολογίζονται ως εξής:
Σε κάθε όμιλο διαιρούμε τη διαφορά της βαθμολογίας κάθε ομάδας από τον 4ο και την στρογγυλοποιούμε στον κοντινότερο ακέραιο. (Προς τα πάνω σε περίπτωση που ισαπέχουν). Ο πρώτος δε, του κάθε ομίλου έχει επιπλέον μπόνους 3ων βαθμών.
Οι βαθμοί των ομάδων που υπολογίζονται μ’ αυτόν τον τρόπο συγκροτούν την Ειδική Βαθμολογία.

Να γίνει πρόγραμμα το οποίο να δέχεται τους βαθμούς πρωταθλήματος και τα ονόματα των 4ων ομάδων ανά όμιλο σε φθίνουσα σειρά. Να θεωρηθεί ότι η κατάταξη συμφωνεί με τη σειρά εισόδου των ομάδων, ακόμα και σε περίπτωση ισοβαθμίας. (Δηλ. εισάγω την ομαδα Χ και κατόπιν την Υ, σημαίνει ότι η Χ είναι μια θέση πιο πάνω, ακόμα κι αν έχουν τους ίδιους βαθμούς). 

2 μονάδες
Το πρόγραμμα να χρησιμοποιεί Συνάρτηση για τον υπολογισμό της Ειδικής Βαθμολογίας. 
4 μονάδες
Στη συνέχεια να εισάγει τα αποτελέσματα των 8 ομάδων στα play off σε πίνακα 8Χ8 κάνοντας έλεγχο των δεδομένων: Ν για νίκη, Ι για ισοπαλία, Η  για ήττα της ομάδας που βρίσκεται στην γραμμή επί της ομάδας που βρίσκεται στη στήλη του στοιχείου του πίνακα αντίστοιχα. Να θεωρηθεί ότι η γραμμή στην οποία βρίσκεται η ομάδα περιέχει τα εντός έδρας αποτελέσματά της και η στήλη τα εκτός.
2 μονάδες
Κατόπιν το πρόγραμμα θα υλοποιεί μία διαδικασία για τον υπολογισμό της βαθμολογίας των αγώνων των play off και άλλη μία για την τελική κατάταξη των ομάδων. 

4 μονάδες
Στη Super League προκρίνονται απευθείας οι 2 πρώτες ομάδες, ενώ η 3η δίνει μπαράζ.

Το πρόγραμμα να πληροφορεί αν υπάρχουν ομάδες που προκρίνονται απευθείας και αν ναι, ποιες είναι και από ποιο όμιλο προέρχονται. Το αυτό και για την ομάδα που θα δώσει μπαράζ.  

4 μονάδες
Τέλος, σε περίπτωση ισοβαθμιών στην 3η θέση, να εμφανίζεται το μήνυμα: «Οι ομάδες Χ, Υ, Ζ κτλ. θα κονταροχτυπηθούν εκ νέου μεταξύ τους», όπου Χ, Υ, Ζ κτλ. θα είναι τα ονόματα των ομάδων που ισοβάθμισαν στη θέση αυτή.

4 μονάδες
